

体彩30年之2012年： “快乐操场”走向全国

对于中国体育彩票来说,2012年大事不断:1月18日,财政部、民政部、国家体育总局联合发布《彩票管理条例实施细则》,自2012年3月1日起施行;2月,在全国体育彩票工作会议上,“责任、诚信、团结、创新”的体彩精神首次被正式提出,这八个字是体育彩票多年发展过程中凝聚的精神力量,也是一代代体彩工作者共同的价值追求,在“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”的过程中发挥着独特的作用;12月4日,体育彩票年发行量首次突破1000亿元大关,从此进入“千亿时代”。当年体育彩票年度发行量最终达到1104亿元,筹集体彩公益金239亿元。

2012年还发生了一件大事,那就是,中国体育彩票在这一年把“公益体彩 快乐操场”捐赠活动推向了全国。

这项活动始于河北省,基于当时很多中小学严重缺乏体育教学器材的现状,从2011年9月起,河北省体彩中心联合省内知名媒体共同打造了“快乐操场”活动,向全省30所学校捐赠了体育器材。《中国体育报》从2011年就开始报道“快乐操场”活动,当年未还在一版的“彩人彩事”专栏对这一活动进行了重点报道,相关报道也引起国家体彩中心的注意和重视。2012年,经过多次考察、调研和相关准备工作之后,“公益体彩 快乐操场”活动于11月22日在山东临沂正式起航。当年,国家体彩中心向山东、广西、甘肃、黑龙江、福建五省区偏远和农村地区的100所中小学捐赠体育器材和体育用品,在社会上引起了强烈的反响,在5个省区吸



■“快乐操场”活动发源于河北。 资料图

引多达1390所中小学校报名参与。国家体彩中心相关负责人在启动仪式上表示:“在操场上快乐地玩耍,是童年不可割舍的环节。让每一个孩子,都能享受到体育的启蒙,是国民教育不可或缺的部分,也是我们开展这项活动的初衷。”

“公益体彩 快乐活动”公益活动至今仍在持续,受

益学校和学生每年都在递增,已经成为中国体育彩票持续时间最长、社会影响力最大的公益活动之一。截至2023年末,全国体彩机构已经累计投入7532万元,为全国4162所学校送去“快乐操场”,惠及学生人数超过百万,受到受助学校、学生、家长及社会大众的广泛好评。

(张月霞)

中国体育彩票

乐透献礼 加倍惊喜

购一票10注赢赠票

自超级大乐透第24048期(2024年4月27日21:10开售)开始,至1500万资金使用完毕结束。

活动期间凡在河北省内体彩代销网点(含安卓终端);购买追加投注的“一票10注”大乐透彩票,在长票新营销区如出现相应的大乐透符号,即可获得指定大乐透赠票。

具体赠票内容如下:

奖等	中奖标识	奖品
一等奖	出现4个	210元大乐透彩票一张(10注追加7倍)
二等奖	出现3个	90元大乐透彩票一张(10注追加3倍)
三等奖	出现2个	48元大乐透彩票一张(8注追加2倍)
参与奖	出现1个	6元大乐透彩票一张(2注追加)

赠票投注内容为机选,终端自动出票。多期、多倍和预售票不参与本次活动。

“十倍幸运” 让你好运狂飙

本报讯 今年是体彩统一发行30年,顶呱刮携手走过十六载。自2008年推出奥运主题票上市以来,顶呱刮已经推出600余款即开票,涵盖体育、文化、公益等多个方面,在不断开拓创新的同时,也有一些游戏一经上市就受到大家的喜爱,比如10元面值的“十倍幸运”,于2009年12月首次上市,一直延续销售至今,成为经典,始终传递着顶呱刮的公益正能量价值。

绿色的票面突显顶呱刮,绿色健康的价值理念,红色、黄色的点缀传递温暖、有爱的寓意,幸运星、四叶草则代表在建立绿色健康、温暖有爱的价值理念前提下,为每一位购彩者带来温暖和好运。

游戏规则为,刮开覆盖膜,如果在任何一场游戏中的任何号码与中奖号码相同,就可赢得该场游戏所示的奖金;如果出现一个双鱼标志,就可以赢得该场游戏所示奖金的十倍。同样令人欣喜的是,每场游戏的奖金可以兼中兼得。该游戏奖级设置为,一等奖250000元,二等奖5000元,三等奖1600元,四等奖800元,五等奖400元,六等奖100

元,七等奖50元,八等奖30元,九等奖20元,十等奖10元。

作为国家公益彩票,体彩顶呱刮是筹集公益金的重要途径,每一张体彩顶呱刮即开票面值金额的20%都会纳入体彩公益金,每张即开票的背面都清晰记录着购彩者为公益事业所做的贡献。体彩三十载,公益有你携手相伴,与顶呱刮一起随手做公益!

(张月霞)

正能量



公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于

全民健康计划 | 奥运争光计划 | 补充社会保障基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助 | 扶残 | 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等地社会公益事业 | 文化事业

快乐购彩 | 理性投注 | 未成年人不得购买彩票及兑奖



河北体彩服务热线